

「改訂版 化学基礎の基本マスター」の訂正につきまして

本書には次のところに誤りがあります。深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正の上、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

別冊解答編			
頁	箇所	誤	正
17	問題 126 (3)の解説の式	(3) (2) より必要な O_2 の物質量は 0.875mol , よって, O_2 の体積 [L] $= 22.4\text{L/mol} \times 0.875\text{mol}$ $= 19.6\text{L} \div \underline{2.0\text{L}}$	(3) (2) より必要な O_2 の物質量は 0.875mol , よって, O_2 の体積 [L] $= 22.4\text{L/mol} \times 0.875\text{mol}$ $= 19.6\text{L} \div \underline{20\text{L}}$

A-ア